国民体质检测与健康促进协同创新平台

工作简报

(2019年7-9月第7期)

2019年9月

国民体质检测与健康促进协同创新平台每个季度做好整体工作简报也是提高平台规范化建设的一个途径,通过总结过去几月的实践情况,有助于服务水平和科研能力进一步提升,下面是国民体质检测与健康促进协同创新平台 2019 年 7-9 月的简报:

一、2019年武汉市社会体育指导员培训

国民体质检测与健康促进协同创新平台与武汉市社会体育指导员协会合作,将参与到国民健康促进协同的相关活动"2019年武汉市社会体育指导员培训"中。经多方协商以及培训的筹备与组织工作积极开展,7月开展了3期培训班,8月开展了2期培训班,9月开展了3期培训班,国民体质检测与健康促进协同创新平台协助其完成相关理论基础知识指导工作。



图 1 2019 年武汉市社会体育指导员培训开班仪式



图 2 健身舞培训

二、国家自然科学基金项目"城市社区亚健康人群的社会学特征及职能化运动指导研究"立项

经过评审,以欧阳柳青教授为项目负责人申请的国家自然科学基金项目"城市社区亚健康人群的社会学特征及职能化运动指导研究"于7月立项,孟思进教授作为国民体质检测与健康促进协同创新平台团队成员参与到该项目中。

国民体质检测与健康促进协同创新平台